



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту гибели 7-летнего ребёнка на спортивной площадке**



30 апреля 2010 года следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту гибели 7-летнего мальчика.

В ходе проверки установлено, что 24 апреля 2010 года около 13 часов на спортивной площадке по ул. Кукуевицкого в городе Сургуте мальчик вместе с другими детьми залезал на футбольные ворота и раскачивал их.

Через некоторое время группа детей отошла от ворот, а мальчик решил вернуться. В этот момент ворота упали на ребёнка, придавив его своим весом. От полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте происшествия.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что основания футбольных ворот к асфальту ничем не



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

прикреплены.

В Департаменте городского хозяйства администрации города Сургута изымается документация, с целью установления ответственных лиц за содержание и эксплуатацию спортивной площадки.

*30 Апреля 2010*

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729939>